

Church near: Discover all the churches near you in the USA

Fairhill Community Church of God - Fairbanks

Alaska Near Fairbanks



Published on: 01/06/25	Hits: 110
Comments: 0	See comments
Votes: 10	Score: 4.3

https://www.churchnear.net/alaska/fairbanks/fairhill-community-church-of-god-fairbanks_363412.php



Alaska Near Fairbanks

Fairhill Community Church of God - Fairbanks

Exploring Fairhill Community Church of God in Fairbanks, Alaska

If you are seeking a place where **depth of Truth and Love in the Lord** is both celebrated and nurtured, look no further than the Fairhill Community Church of God. Located in Fairbanks, Alaska, this church offers a welcoming environment where you can find answers to your spiritual questions.

Accessibility for All

At Fairhill Community Church, **accessibility** is a top priority. The church features a **wheelchair-accessible car park**, ensuring that everyone can easily access the premises. This commitment to inclusion extends to the **wheelchair-accessible entrance**, allowing individuals with mobility challenges to join in worship without barriers.

A True Family of Worshippers

Members of the Fairhill community describe it as their "Fairhill family." The warmth and support found here foster a sense of belonging among congregants. As one attendee noted, "We are not about the 'show,' but true and honest Worship of our Lord and Savior." This sentiment reflects the church's mission to focus on genuine worship and connection with God.

The Need for Support

While the church offers a great place to worship, it has faced its challenges. Recent comments indicate that the building has suffered from foundation issues, making it a "total loss." Many hope for funding and repairs to restore this cherished space, emphasizing the community's dedication to their church.

Join the Fairhill Community

With an atmosphere filled with **awesome people** and a commitment to sharing God's Word, Fairhill Community Church of God stands as a beacon for those seeking spiritual growth. Whether you are a long-time believer or just starting your journey, this church welcome you with open arms. Come experience the fellowship and find your place in this vibrant community!

Your journey toward faith and connection awaits at Fairhill.

We are positioned at

119 City Lights Blvd, 99712 Fairbanks, Alaska - United States (US)

The phone of the respective **Church of Christ** is <u>+1907-457-5522</u> And if you want to send a WhatsApp, you can do so at<u>+1907-457-5522</u>

Our business hours are:

Day Hours Monday Closed Tuesday 10?AM-12:30?PM Wednesday Closed Thursday 10?AM-2?PM Friday—2?PM Saturday 10?AM-2?PM Sunday 10?AM-2?PM

The website is Fairhill Community Church of God

In case you want to alter any detail that you feel is not accurate regarding this web, we urge you to send a message so that we will adjust it at the earliest convenience. Thank you in advance we appreciate it.

Images



Fairhill community church of god fairbanks

Tags

Wheelchair-accessible entrance, Wheelchair-accessible car park, Accessibility

Related content

- South Fairbanks Assembly of God Fairbanks 4.5 *
- 5.0 * Fairbanks Alaska Temple - Fairbanks

4.8 * Fairbanks Native Bible Church - Fairbanks
4.6 * Fairbanks First Church of the Nazarene - Fairbanks
4.7 * The Church of Jesus Christ of Latter-day Saints - Fairbanks
4.9 * Open Door Baptist Church Fairbanks - Fairbanks
4.6 * Radiant Church Fairbanks - Fairbanks
4.9 * The Church of Jesus Christ of Latter-day Saints - Fairbanks
4.8 * True North Church - Fairbanks
4.0 * Badger Road Christian - Fairbanks

Categories

ak	
alaska	
de	
delaware	
maryland	
michigan	
new jersey	
pennsylvania	